



В Каменском районе местный житель обвиняется в нарушении правил охраны окружающей среды



Следственным отделом по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя п. Чистоозерный Каменского района Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По версии следствия, в 2020 году обвиняемый, действуя в нарушение Земельного кодекса РФ и правил охраны окружающей среды, разместил на двух земельных участках отвалы горной породы, образовавшиеся в результате ручной обработки бутового камня, что привело к порче плодородного слоя, уничтожению естественной растительности и причинению ущерба в размере 3,6 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Принятыми в ходе следствия мерами причиненный ущерб обвиняемым возмещен в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1587906>